

赠款促进多元文化、打击种族主义

2024年11月4日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省民族文化和反种族主义资助计划于11月4日开始接受申请。该赠款旨在支持以社区为主导的颂扬阿省多样性、解决种族主义问题的举措。

多元文化的社区是阿尔伯塔省适宜生活、工作和养家的众多因素之一。省政府已通过两项资助计划在三年内拨款高达1,350万加元，以帮助社区组织和原住民社区宣传多元文化和跨文化联系的价值和益处。

“我们的政府致力于与社区合作，促进和培养对所有阿省省民的尊重和包容，无论其文化背景或出身如何。这些赠款为地方推动的举措提供支持，促进对我们的多元文化社区以及阿省原住民和梅蒂斯人的尊重，有益于建立一个强大而包容的社会。”

——移民和多元文化部长 *Muhammad Yaseen*

民族文化资助计划

阿尔伯塔省的民族文化资助计划下有两类赠款，旨在支持社区主导的举措，促进阿省的多元文化多样性和包容性，包括支持原住民社区组织发扬和分享其丰富的文化和遗产。

- 第1类为创造机会与民族文化和原住民群体进行跨文化联系的项目提供高达50,000加元的资助。
- 第2类为创造机会庆祝多样性的项目提供高达15,000加元的资助。

反种族主义资助计划

阿尔伯塔省反种族主义资助计划下有两类赠款，旨在支持社区主导的举措，帮助解决和防止种族主义，并促进在阿省各地建立更具包容性和接受多元文化的社区。

- 第 1 类为促进对原住民和种族群体所面临的种族歧视的认识及其影响的项目提供高达 5,000 加元的资助。
- 第 2 类为支持社区主导的反种族主义项目提供高达 10,000 加元的资助。

今年春季，民族文化资助计划支持了 182 个项目，总计拨款 510 万加元，用于开展增进跨文化认知的项目；反种族主义资助计划为 49 项反种族主义倡议提供了总计 42.4 万加元的资助。

相关信息

- Alberta.ca/ethnocultural-grant
- Alberta.ca/anti-racism-grant

媒体垂询

Neil Singh

780-644-2212

移民和多元文化部新闻秘书